1.0OBLICZENIA BILANSOWE

A. Obliczenie zapotrzebowania wody do celéw socjalnych.

1.1. Przewidywane zapotrzebowanie wody zimnej dla budynku dydaktycznego.

Zapotrzebowanie wody dla potrzeb p-pozarowych:

llo$¢ dzieci uczacych sie w Szkole:

Normowe zuzycie wody przez 1 ucznia w obiekcie dydaktycznym Szkoty, wynosi:
Zuzycie wody w budynku Szkoty w ciggu doby, bedzie wynosi¢:

Czas pracy Szkoty w ciggu doby:

Godzinowe srednie zapotrzebowanie wody dla obiektu:
Wspotczynnik godzinowej nieréwnomiernosci rozbioru wody w Szkole:
Maxymalne godzinowe zuzycie wody, wyniesie:

Zestawienie przyboréw sanitarnych w projektowanym budynku dydaktycznym:

Obliczeniowy, chwilowy pobér wody przez budynek:
Obliczeniowy, sekundowy rozbiér wody wynosi dla potrzeb socjalnych:

B. Obliczenie ilosci $ciekdw sanitarnych odprowadzanych do miejskiej sieci kanalizacyjne;.
Przyjeto, ze ilos¢ sciek6w sanitarnych wynosi 90% ilosci wody zimnej pobieranej przez obiekt.

Catkowita dobowa ilo$¢ $ciekéw wynosi:

Obliczenie sekundowego odptywu $ciekéw sanitarnych:

Wsp6tczynnik charakteru odptywu:

Qd$¢=0,9*Qdw=

Gpoz= 2,0 dm3/sek
Id= 270 osob
Gwzl= 20 dm3/dobe.
Gwz.d=ld*Gwzl= 5,4 m3/dobe.
Tps= 8,0 h
Ghér=1,1*Gwz.d/Tps= 0,74 m3/h
Kh= 2,8
Ghmax=Kh*Ghér= 2,08 m3/h
llo$¢ n Wyptyw Sumagn
Rodzaj przyboru szt. gn dm3/s dm3/s
umywalka 21 0,15 3,15
ptuczka zbiorniczkowa 21 0,13 2,73
pisuar 6 0,3 1,8
natrysk 6 0,3 1,8
zlew 5 0,15 0,75
zlewozmywak/zmywarka 1 0,15 0,15
zawor czerp. ze ztaczka do weza 1 0,1 0,1
Razem Sqgn {dm3/s]: 10,48
Gs=0,682*Sqn"0,45-0,14= 1,82 dm3/s

4,86 m3/dobe

Przeptyw obliczeniowy, sekundowy $ciekéw sanitarnych wynosi:

llos¢ n AWs AWSs*n
Rodzaj przyboru szt.

umywalka 21 0,5 10,5
ptuczka zbiorniczkowa 21 2,5 52,5
pisuar 6 0,5 3
natrysk 6 1 6
zlew 5 1 5
zlewozmywak/zmywarka 1 1 0,5
zawor czerp. ze zlaczka do weza 1 0,5 0,5

razem AWs= 78

K= 0,7
Qsek.$¢=K*sqrt(AWs*n)= 6,18 dm3/s

W instalacji nie sumowano napetniania zbiornikéw ppoz. . Napetnianie, czyszczenie zbiornikéw wykonywane poza czasem pracy szkoty.

D. Obliczenie zapotrzebowania wody do celéw ppo _ Z..

hydranty wewnetrzne dn25

Cisnienie dyspozycyjne hydrantu 25:

praca dwéch na raz

q:
Hh=

1l/s
200 kPa
2 1s

Zewnetrzne zabezpieczenie ppoz. postaci dwu hydrantéw dn80 o wydajnosci 5dm3/s znajdujacych sie na sieci zewnetrznej w wzdtuz drogi oraz
zbiornika ppoz. projektowanych na terenie inwestycji o pojemnosci 160m3 (min150m3).
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Zestaw wodomierzowy.
Wymagane cisnienie dyspozycyjna na potrzeby ppoz.
Sumaryczne zapotrzebowanie wody dla budynku na cele Gsek=

Wymagane cisnienie dyspozycyjne dla zasilania wewnetrznej instalacji hydrantéw:

Opdr przeptywu wodomierza sprzezony dn50/25 Qn15m3/h Qmax 35m3/h dP 18kPA

Wymagane cisnienie dyspozycyjna na potrzeby socjalne

Sumaryczne zapotrzebowanie wody dla proj. budynku sac Gsek=

Wymagane cisnienie dyspozycyjne dla zasilania wewnetrznej instalacji sanitarna:

Opér przeptywu wodomierza sprzezony dn50/25 Qn15m3/h Qmax 35m3/h dP 16kPA

Zestaw hydroforowy:

Zestaw hydroforowy:

E. Obliczenie wody deszczowej.

Powierzchnia dachu:

Miarodajne natezenie opadu:

Przyjety wspotczynnik sptywu:
Maksymalny doptyw $ciekow:
Powierzchnia dachu: dziatki 252.
Miarodajne natezenie opadu:

Przyjety wspotczynnik sptywu:
Maksymalny doptyw $ciekow:
Odwodnienie drug utwardzonych:
Powierzchnia parkingu, drogi, place sktadowe:
Miarodajne natgezenie opadu:

Przyjety wspotczynnik sptywu:

Odptyw obliczeniowy wéd opadowych:

llo$¢ wéd opadowych.

Sumaryczna ilo$¢ $ciekéw odprowadzana do rowu:

2,0 dm3/sek
z zapotrzebowaniem socjalnym: 2,3 dm3/sek
8,3 m3/h
Geometryczna wysokos¢ instalacji: 65,0 kPa
18,0 kPa
Zawor antyskazeniowy typu EA dn 50 dP 0,45 mH2Obar : 4,5 kPa
Opdr przeplywu instalacji zimnej wody: 185,3 kPa
Minimalne cisnienie wyptywu dla hydrantu wewnetrznego: 200.0 kPa
Razem: 472,8 kPa
Cisnienie dyspozycyjne w sieci 200 kPa
Roéznica ci$nienie: -272,8 kPa
1,8 dm3/sek
6,6 m3/h
Geometryczna wysokos¢ instalacji: 65,0 kPa
16,0 kPa
Zawor antyskazeniowy typu EA dn 50 dP 0,4 mH2Obar : 4,0 kPa
Opoér przeptywu instalacji zimnej wody zatozone: 30,0 kPa
Minimalne cisnienie wyptywu dla hydrantu wewnetrznego: 100,0 kPa
Razem: 215,0 kPa
Cisnienie dyspozycyjne w sieci 200 kPa
Roznica ci$nienie: -15,0 kPa
Wydajnosc¢ ppoz: 8,3 m3/h
Cisnienie przed zestawem: 137,5 kPa
Wymagane cienienie zestawem: 450,3 kPa
Wydajnos¢ socjalna: 6,6 m3/h
Cisnienie przed zestawem: 140,0 kPa
Wymagane cienienie zestawem: 195,0 kPa
Ap= 2284,61 m2
= 150 dm3/sha
yp= 1
Qd1=(Ad*d)*1/10000= 34,27 dm3/s
Ap= 367 m2
= 150 dm3/sha
yp= 1
Qd1=(Ad*3)*1/10000= 5,51 dm3/s
Ad= 2107,85 m2
g= 150 dm3/sha
yd= 0,9
Qd2=(Ad*d)*I/10000= 25,61 dm3/s
Qd=Qd1+Qd2= 65,38 dm3/s
Qr= 71,57 dm3/s
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